



## УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

**О мобилизации призванных на учебные сборы военнообязанных запаса по Московскому, Калининскому, Ленинградскому, Белорусскому, Киевскому, Харьковскому и Орловскому округам.**

1. Призванных седьмого сентября на сборы военнообязанных запаса начальствующего и рядового состава в порядке специального распоряжения по Московскому, Калининскому, Ленинградскому, Белорусскому, Киевскому, Харьковскому и Орловскому округам, ввиду особых внешних условий, считать мобилизованными до особого распоряжения.

2. Обязать все бюджетные учреждения, государственные, кооперативные и хозяйствственные предприятия и общественные организации произвести с призванными полный расчет по месту работы — выплатить заработную плату за фактически проработанное время двухнедельное выходное пособие и компенсацию за неиспользованный отпуск.

Выдачу средств производить за счет общих фондов зарплат этих учреждений и организаций.

3. Оклады содержания призванному начальствующему составу запаса установить по занимаемым им в РККА штатным должностям.

4. Семьям призванного в РККА младшего начальствующего и рядового состава выплачивать ежемесячные пособия:

а) если в семье нет трудоспособных членов, при наличии одного нетрудоспособного — 80 рублей, двух — 120 рублей, трех и более — 160 рублей в месяц **в городе**.

### Все свои силы отдам на защиту социалистического отечества

20 сентября я призван в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Для меня это большая радость. Служба в рядах Рабоче-Крестьянской Красной Армии — священный долг каждого гражданина нашей страны.

Вступая в ряды Красной Армии, я обязуюсь в совершенстве овладеть боевой техникой, быть бдительным и дисциплинированным бойцом, всегда готовым выполнить любое задание партии и правительства.

Я горячо одобряю мудрое решение Советского правительства об оказании братской помощи нашим единокровным братьям — украинцам и белоруссам.

Сам бедняк в прошлом, я

получил в стране Советов среднее образование, закончил педагогическое училище.

Жена моя тоже учительница, по уходу меня в Красную Армию она и дети не будут ни в чем нуждаться, будут жить хорошо.

Спасибо за все это нашей коммунистической партии, великому Сталину, нашему правительству!

Я советский патриот воспитанный партией Ленина — Сталина в день призыва клянусь своему народу, любимому Сталину драться до последней капли крови за счастье нашего народа, за еще больший расцвет любимой родины!

**Учитель АХМЕТЗЯНО В.**

### В АБРАМОВКЕ ЗАБЫЛИ О ШКОЛЕ

Каждый раз, как только состоится президиум Абрамовского сельсовета, так ставится вопрос о дровах.

В школе села Абрамовки ежегодно не бывает дров, учителя и учащиеся занимаются в холодной школе.

Учителя ежегодно в школе села Абрамовки меня-

ются, так как сельский совет не заботится о школе и учителях.

Председатель сельсовета Идеатулин забыл об указаниях правительства о школе и возмутительно плохо относится к ней.

**Хуснуллин.**

Уполн. Обллито № В-44743

Адрес редакции: пос. Тяжин, Новосибирской области. Телефон редакции № 18. Подписная плата на 1 год — 5 руб. 75 коп., на 6 мес. 2 руб. 88 коп., на 3 мес. — 1 р. 44 к. Письма можно посыпать без марок, но обязательно указать фамилию, имя, отчество и свой точный адрес.

## Оперативные сводки Генерального штаба РККА

22 СЕНТЯБРЯ 1939 ГОДА

22 сентября, части Красной Армии, действующие в Западной Белоруссии, заняли город Белосток и крепость Брест-Литовск и приступили к очистке Августовских лесов (к северо-западу от города Гродно) от остатков польской армии.

В Западной Украине части Красной Армии, ведущие операции по ликвидации остатков польской армии, очистили от офицерских групп район Сарны.

При ликвидации сопро-

тивления частей польской армии в районе города Львова, частям Красной Армии сдались шесть пехотных дивизий и 2 отдельных стрелковых полка, во главе с генералом Лангем.

По неполным данным за период с 17 по 21 сентября взято пленных солдат и офицеров польской армии 120 тысяч человек, захвачено 380 орудий, 1400 пулеметов.

23 СЕНТЯБРЯ 1939 ГОДА

Части Красной Армии с утра 23 сентября начали выдвижение к демаркационной линии, установленной правительствами СССР и Германии, заняли город Стрый и Городок и вышли на рубежи западнее Белостока, Брест-Литовска, Ковеля Владимира — Волынского, Львова. Продолжая операции по очищению территории Западной Белоруссии и Западной Украины, части Красной Армии ликвидировали

небольшие группы польских войск к северо-западу от города Гродно и к северо-востоку от крепости Брест-Литовск.

По дополнительным сведениям, 22 сентября при ликвидации группы польских войск к юго-востоку от города Ковель захвачено в плен свыше 8 тысяч солдат и офицеров, 2 тысячи лошадей и несколько железнодорожных эшелонов с различным военным имуществом.

24 СЕНТЯБРЯ 1939 ГОДА

В течение 24 сентября части Красной Армии, продолжая выдвижение к демаркационной линии, заняли город Сейны, Августов и Грубешов, вышли на линию Августов, Кнышин, Брянск, Расно (40 км. северо-западнее Брест-Литовска), Пищац (20 км. юго-западнее Брест-Литовска), Любомль, Грубешов, Унув, Янув (20 км. северо-западнее Львова).

К юго-западу от города Львова заняты Комарно, Дрогобыч и Борислав. Про-

должая операции по очищению территории Западной Белоруссии и Западной Украины от остатков польской армии, части Красной Армии при ликвидации группы польских войск к юго-востоку от крепости Брест-Литовск разоружили и взяли в плен свыше 10 тысяч солдат и офицеров. И в районе к югу и юго-востоку от Грубешова взяли в плен пехотный полк и части механизированной бригады.

TASS.

### В колхозе им. Коминтерна позорно медленно выполняется план хлебопоставок

Позорно медленно выполняются хлебопоставки государства в колхозе имени Коминтерна, Прокопьевского сельсовета.

На 15 сентября плана хлебопоставок было вывезено колхозом всего лишь 29 центнеров.

Колхозная автомашина в день на элеватор делает один рейс на расстоянии 35 километров.

Председатель колхоза Киселев забыл о выполнении первой заповеди — хлебосдачи государству.

Правление колхоза, председатель колхоза т. Киселев также плохо заботятся о трактористах. На поле им не аккуратно доставляют питание. Иногда трактористы вовсе остаются без обеда и завтрака.

К трактору т. Рогожевой Киселев не дает прицеплица. Ч.

## На призыв правительства отвечаем конкретными делами

Тов. Молотов — глава Советского правительства призвал всех колхозников честно и самоотверженно трудиться на благо нашей великой страны и тем оказывать помощь нашей героической Красной Армии.

На этот призыв колхоз «Комсомолец» нашего сельского совета отвечает конкретными, большевистскими делами.

25 сентября был организован большой красный обоз с хлебом. Красный обоз возглавлял член сельсовета т. Кузнецов Ф. М.

Промартель «Показатель» план хлебопоставки выполнила и сейчас оказывает социалистическую помощь лошадьми колхозу «Комсомолец» в вывозке хлеба на элеватор.

За досрочное выполнение хлебосдачи колхоз «Комсомолец» соревнуется с колхозом «Искра» и план хлебопоставок государству он полностью заканчивает 2 октября с. г.

**Председатель Чернышовского сельсовета АЛФИМОВ.**

### ЛЕЙТОН СРЫВАЕТ ПЛАН ХЛЕБОСДАЧИ И ВСПАШКУ ЗЯБИ

Председатель колхоза «Красный сибиряк», Борковского сельсовета, Лейтон не выполняет постановление обкома ВКП(б) и президиума облисполкома о выделении тягла 40% на вспашку зяби.

Кроме этого он срывает график вывозки зерна на элеватор, а зерна в колхозе намолочено много.

**Отв. редактор ИННИНА Т. А.**

### ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ВНУТРЕННИХ ЗАЙМОВ СОЮЗА ССР!

Товарищи! Получите свои облигации Займа Третьей Пятилетки (выпуск 2 года).

Подписчики, не получившие свои облигации, могут получить их по предъявлении справки от бухгалтерии в Районной сберегательной кассе в часы работы с 10 часов утра до 4 часов 30 минут вечера до 1-го июня 1940 года.

Подписчики, не получившие облигации до 1-го июня 1940 года теряют право на получение их, они обращаются в **доход государства**.

По займу Третьей Пятилетки (выпуск 2 года) 23—24 октября 1939 года состоится 3-й тираж в г. Ростов-на-Дону.

23—24 декабря 1939 года состоится 4-й тираж в г. Ставрополе.

Участвуйте во всех тиражах выигрышей!

Проверяйте свои облигации по таблицам выигрышей через справочные столы, комиссии содействия, агентов РайФО и в сберегательных кассах.

**Райсбернесса.**

На основании постановления СНК ССР от 15 августа 1939 года, № 1214, райфинотдел объявляет, что все бюджетные организации и учреждения, а также все хозрасчетные организации обязаны пройти регистрацию штатов производственных работников (кроме управлений).

При себе необходимо иметь штатные расписания 1938 и 1939 гг.

Регистрацию штатов все организации обязаны пройти не позднее 1-го октября сего года.

### Тяжинское РайФО

Район, занятый земельными участками, подлежащими земельному налогу, подлежит земельному налогу.

Редакция газеты «За сталинский урожай» требует: повара, пекаря и штукатура.

Обращаться с 9 часов утра до 5 часов вечера.

Четыре выставки Редакция

Типогр. изд-ва «За сталинский урожай»